



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 7日,晴间多云,北风2~3级,-2~9℃ / 8日,晴转多云,南风2~3级,-2~10℃ / 9日,阴局部有小雨雪转多云,南风转西南风3~4级,3~13℃ /

淄博推出首批“齐阅”图书漂流柜

闲置图书可自由交换

淄博12月6日讯 把家里用不着的书,拿到社区图书漂流柜去交换,不用花钱就拥有了没看过的书……近日,在张店几个社区,陆续出现了图书漂流柜。这也是淄博市图书馆创新服务方式,在全市推出的首批“齐阅”图书漂流柜。

记者从淄博市图书馆了解到,该馆为创新服务方式,在全市推出了首批“齐阅”图书漂流柜。图书漂流柜通过好书交换的方式,实现知识共享,盘活社会闲置图书资源,打造更加开放、有趣、温暖的阅读环境,促进全民阅读,建设书香淄博。

12月6日上午,记者来到世纪花园社区党群服务中心,一进门便看到了新安装的单体图书漂流柜,柜内小格子里已经摆满了闲置待交换的图书,不时有居民拿着旧书过来换书。



淄博市图书馆相关负责人正在给市民讲解图书漂流柜的用法。

交换步骤非常简单,市民李女士告诉记者,看好哪本书就按哪个橱窗的序号,橱窗就会打

开,这样换书者就可以把书取出来,“既不用跑大老远去图书馆或者城市书房借书,也不需

要再花钱购置图书,真的挺好!”

随后,记者来到福园社区看到,这儿安装的是双体的图书漂流柜,柜子内可存放68本书,先存书,再取书,每次只能存取一本,可多次存取,深受居民的欢迎。

淄博市图书馆工作人员告诉记者,像这种“齐阅”图书漂流柜首批10组将陆续在城市社区、机关办公楼、公交站、市民中心、城市综合体等地投放,目前已经安装了四个。世纪花园、福园社区的图书漂流柜已经投入使用,市直机关第一办公大楼、市直机关第二办公大楼的图书漂流柜也已经安装完毕,待通电之后即可投入使用。

记者采访了解到,首批推出的漂流柜由淄博市图书馆投

资购买。近年来,为了响应建设“书香淄博”“好学城市”的号召,解决公共图书馆供不应求的现状,淄博文旅部门联合淄博市图书馆不断创新服务方式,接连推出了城市书房、阅读吧、图书流动服务车及网上图书馆等,已经在淄博各区县形成了一张“读书网”,满足了不同市民的阅读需求。而图书漂流柜的出现,是对公共图书馆、城市书房和图书流动服务车等服务模式的一种有效补充。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 左文广



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

智慧城市与智能网联协同发展 淄博入选第二批试点城市 加速智能网联汽车产业高质量发展

淄博12月6日讯 近日,住建部、工信部公布了智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展第二批试点城市名单,淄博市与重庆、深圳、厦门、南京等9个城市同时入选。

第二批试点城市是住建部、工信部在开展第一批智慧城市基础设施与智能网联汽车

协同发展6个试点城市工作的基础上,打造的专项特色试点城市。试点工作旨在吸取验证第一批试点城市在智能化基础设施、新型网络设施、“车城网”平台、示范应用和标准法规等方面的经验成果,探索双智协同发展广泛落地的可行路径,尤其强调结合地方特色和产业

基础,以应用为导向深挖城市需求,明确拟发展特色专项。试点城市要建立健全统筹协调机制,落实资金等保障措施,确保试点工作取得成效,形成可复制可推广的经验。

入选智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展试点城市,对淄博市构建智慧城市基础

设施新型感知体系和加速智能网联汽车产业高质量发展、打造智能网联汽车产业创新高地具有重要意义。淄博市将按照住建部、工信部的试点工作要求,发挥市智能网联汽车产业工作专班作用,以试点城市创建为契机,加快智慧化道路基础设施建设和无人驾驶车辆推广应用,打

造优势突出的智能网联整车及零部件研发制造体系和具有特色的综合测试与创新应用示范基地,建设智慧城市基础设施与智能网联汽车产业协同创新发展的产业生态。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 王晓宁 韩玮玮

齐鲁风采:3D第2021D325期:5 1 5 双色球第2021S139期:12 14 19 23 24 27 +01 快乐8第2021K325期:01 02 10 16 27 32 42 43 44 47 52 55 56 58 60 64 65 66 68 77 山东体彩:7星彩第21140期:9 8 2 7 1 0 + 7 排列3第21325期:6 1 2 排列5第21325期:6 1 2 9 7

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众



做好新冠疫情防控常态化防控 莫让侥幸成溃堤蚁穴